



В Узловском районе 29-летний местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине

20 апреля 2014 года в квартире дома, расположенного в городе Узловая, обнаружено тело 28-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту СО по г.Узловая СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлена причастность к совершению преступления 29-летнего, ранее неоднократно судимого местного жителя, расследование уголовного дела в отношении которого в настоящее время завершено.

Следствием установлено что днем 18 апреля 2014 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во дворе дома в г.Узловая подошел к распивавшей спиртное кампании и безмотивно подверг избиению 28-летнего, ранее знакомого мужчину. Потерпевшему было нанесено множество ударов руками, ногами по различным частям тела. В процессе избиения злоумышленник заявил о том, что ему не нравится, что во дворе дома употребляют спиртное. От полученных в результате избиения повреждений мужчина через два дня скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлен в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819417>